
Exercice 1

Adrian a pris deux jours consécutifs son déjeuner dans un
même restaurant. Voici ces deux notes :

Assiette de
charcuterie. . . . . . . . . . . .9e
Steak haché frite . . . . 12e
3 Cafés . . . . . . . . . . . . . . xxx

Total . . . . . . . . . . . . . . . . . xxx

Salade au chèvre
chaud . . . . . . . . . . . . . .11,5e
Escalope de veau. . . .14e
1 Café . . . . . . . . . . . . . . . xxx

Total . . . . . . . . . . . . . . . . . xxx

Certaines informations de ces deux notes se sont effacées mais
on sait qu’il a payé le même montant pour ces deux repas.
Trouver le prix d’un café dans ce restaurant.
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